







Se află de vânzare la Tipografia Curții Regale, Pasagiul Român, No. 12.

PRINCIPALELE FAPTE ZOOTECHNICE INSTRUCTIUNI ASUPRA

Amelioratiuni Cailor în România

de Dimitrie A. Mincu

Medic veterinar al județului Râmnicu-Sărat.

— Prețiu 4 lei 50 bani. —

MANUALUL

DE POLITIE JUDECATORIASCA

coprinzând și

FORMULARE DE PROCESE-VERBALE

prelucrat de

G. C. Răilianu

Licențiat în drept, fost președinte al tribunalului Băcău.

— Prețiu 5 lei noi. —

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA

Stațiunea bălneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-șisico-chimice ale apei care alimentează în mare cantitate stabilimentul, prin temperatura mai constantă și dulce de cât a altor stațiuni din țară...

Acum stațiunea din nou organizată, pentru a satisface cât mai bine trebuințele de cură și de traiu ale vizitatorilor, se deschide la 15 Iunie.

Acum stațiunea folosește radicale la vindicarea reumatismului, anemiei, boalele de femei, scrofule, linfatice, nervoase, venerice și ori-ce boale secrete, aceste foloase s'au constatat de eminenți medici din țară cât și cei din străinătate.

În tot ce privește băile, locuința, hrana, divertismentele, corespondența, s'au luat măsuri ca, ele să răspundă la așteptările vizitatorilor, cu prețuri moderate.

D. doctor V. Popescu din Câmpul-Lung va da toate consultațiunile onorabililor vizitatori.

Doritorii de a reține camere mai din vreme se pot adresa, prin scrisori, la administrația în stabilimentul Bughia, lângă Câmpul-Lung.

ADMINISTRAȚIA.

ANUNCIU

De vânzare casele din Strada Smârdan, Nr. 10, făcând colț în Stradela Sf. Dimitrie, în apropiere cu noua construcție a Băncii Naționale.

Doritorii se pot adresa la proprietara care locuiește într'ensele, în toate zilele de la 12 ore pînă la 6 p. m.

La Tipografia Curții Regale, Pasagiul Român, Nr. 12 București, se primesc abonamente la revista

"ȚARA NOUA"

Revista științifică, politică, economică și literară Redactor: IOAN NENITZESCU

Abonament pe un an 10 lei.

NB. Numere de probă se trimit gratis la cerere.

HOTEL FIESCHI

BUCUREȘTI

SITUAT ÎN CENTRUL ORAȘULUI

7, Strada Șelari, 7.

Se găsește apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1—5 pe zi. La etajul III-lea odăi frumoase cu fr. 25 pe lună.

Salon de danț pentru baluri, nunți și adunări.

CASELE din Strada ROSETTI, No. 18, suburbia Staicu (Crucea de Piatră), sunt de vânzare din cauză de strămutare la țară. — Prețiu modest.

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu) Calea Victoriei 126, București

Este asortată cu: Licoarea și capsule de goudron Guyot.—Elatine.—Vin și siropul Dussart.—Papier Rigolot.—Perles d'ether și terpenate Clerton.—Injection Brou și Matico.—Sirop Aubergier, Flon, Blancard și Forget.—Capsule Mothes, Raquin, Santal Grimault.—Pilule antinevralgice Cronier.—Fer Girard.—Pastilles codeine Berthé.—Elixir de pepsine etc., etc. precum aproape toate specialitățile medicinale anunțate în diferite ziare.

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu) Calea Victoriei 126, București.

Cea mai bună hârtie igienică de țigări este DOROBANTUL, LES DERNIÈRES CARTOUCHES, L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE

Fabricat de Frații BRAUNSTEIN

Acastă hârtie analizată de către d. doctor Bernath, directorul laboratorului chimic al Eforiei Spitalor civile și al Facultății de medicină din București, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele din toate hârtiile de țigară ce se importă în țară...

Frații BRAUNSTEIN.

SESONUL DE VARA

GRAND BAZAR DE ROMANIA

7, Strada Șelari — BUCUREȘTI — Strada Șelari, 7 (sub Hotel Fieschi)

Pentru SESONUL DE VARA am primit deja un elegant asortiment de Nouveauté, precum:

Costume Veston de Voyage, Mantile Pelerin docs și lână, de Voyage, Costume de veritabil docs Englezeze, Sacouri cu Veste de Mătase, Terno, Orleans, Cașemir alb etc., Veste Broșate de docs și Mătase. — Redingote și Jaquette cu Veste dernière-mode. — Colecțiune elegantă de Pantaloni fantaisie.

Toate aceste confecționate o rară eleganță și nu mai după nouile jurnale în propria noastră fabricațiune din Europa.

GRAND BAZAR DE ROMANIA Nr. 7 Strada Șelari, Nr. 7, (sub Hotel Fieschi).

FLÓREA BUCHETULUI DE NUNTĂ

Infrumusețeața față.

ESTE UN LIQUID LĂPTOS ȘI HIGIENIC CARE DUPĂ O SINGURĂ ÎNTREBUINȚARE VA DA FEȚEI, UMERILOR, BRATELOR ȘI MĂNILOR STRĂLUCIREA ȘI FRUMUȘETA TINERETII. ESTE MULT MAI PREFERABIL DE CĂT FRĂFURI ȘI TÔTE FELURI DE LIQUIDE. EL RIDICĂ PARLELA DE SÔRE ȘI PETELE DE ROSĂȚĂ ȘI STERGE SCARLEȚURILE.

SE GĂSEȘTE LA TOTI FRISERII, PARFUMORII ȘI LA DEBITANȚII DE ARTICOLE DE TOALETĂ. FABRICE ȘI DEPOZITELE PRINCIPALE: 114 & 115 SOUTHAMPTON ROW, IN LONDRA; LA PARIS ȘI LA NEW YORK.

Se vinde la farmaciștii și coaforii din provincie: F. Pohl, Craiova. — Schmettau, Ploesti. — A. Aravetz, Focșani. — F. Binder, — Giurgiu. — M. Stătescu, Pitești. — Plindner, Slatina. — Weber, Buzău.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ÎN ROMANIA valabil de la 20 Maiu 1886

Table with multiple columns for train routes, stations, and schedules. Includes sections for Bucureșci-Focșani-Romani, Roman-Focșani-Bucureșci, Bucureșci-Verciorova, Verciorova-Bucureșci, Galați-Mărășești, Mărășești-Galați, Ploesti-Predeal, Predeal-Ploesti, Ploesti-Slănic, Slănic-Ploesti, Câmpina-Doftana, Doftana-Câmpina, Constanța-Cernavoda, Cernavoda-Constanța, Iași-Ungheni, Ungheni-Iași, and Titu-Târgovești, Târgovești-Titu.